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Portable Air HPA Compressor
Double-cylinder

MODEL: QQGYCQJJH800WLZFVV1
QQGYCQJJH800WLZFVV2
QQGYCQJJH800WLZFVV3

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL: QQGYCQJJH800WLZFVV1
QQGYCQJJH800WLZFVV2
QQGYCQJJH800WLZFVV3

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate

www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Portable Air HPA Compressor
Double-cylinder
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WARNING: DO NOT OVERFILLAIR GUNTANKS OR AIR
CYLINDERS. AS THIS CAN CAUSE SERIOUS INJURY OR DEATH,

NEVER ATTEMPT TO SET THE OUTPUT PRESSURE/AUTO SHUT OFF ABOVE
4500 PSU310 BAR

DANGER
DANGER OF EXPLOSION!Overfilled compressed air cylinder

This compressor can maximum fill up to 4500psi/310bar, but NEVER exceed max,
fill pressure of your cylinder, airgun or other airsoft products.This compressor has
auto shut-off and overload protection, But you have to always pay attention to
prevent overload during working.

CAUTION
DO NOT DISASSEMBLE THE MACHINE WITHOUT PROFESSIONAL
GUIDANCE YOUR DISASSEMBLE MAY LEAD TO DAMAGE TO THE

MACHINE AND IT WILINOT WORK PROPERLY.

Parts Included

1. High pressure hose with air
filter

2. 220v cable wire

3. 0-ring spare kits



- 3 -

Operating View
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Assembly Instructions

1) Connect the quick female coupler to
your Airgun cylinder, Air Bottle or Airsoft
products

2) Connect another end foster to the
output on the front of compressor via a
male fitting. Make sure the foster
coupling

3) Connect the supplied AC power cord
to the right-hand side of the main unit
and connect the three-pin plug to the
mains power outlet.

4) Manually rotate the needle of the
automatic shut- off system to the
pressure you want.
WARNING!
NEVER overfill the maximum pressure
of your cylinder and airgun. The
maximum pressure for this compressor
is 310bar (31Mpa/4500PSI)
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5) Press the FAN button on the top of
the compressor to start the cooling fan.
ATTENTION! Always run the fan
cooling first before starting compressor.

6) Close the air bleed valve on the
front of the main unit by turning it
clockwise. It need only be finger tight

7) Finally, press the POWER button
on the top of the main unit. The
compressor unit will audibly start up
and the charging process will begin.

NOTE: If the working temperature exceeds 80 degrees Celsius, the compressor
MUST be manually switched off, you can presse the POWER button to make the
compressor stop working. Keep the cooling fan left running. Restart the
compressor function once the compressor has cooled down.

FCC Information

CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment!
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This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions:
1) This product may cause harmful interference.
2) This product must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.
WARNING: Changes or modifications to this product not expressly approved by
the party.responsible for compliance could void the user's authority to operate the
product.
Note: This product has been tested and found to comply with the limits for a Class
B digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules, These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation.
This product generates, uses and can radiate radio frequency energy, and if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this product does cause
harmful interference to radio or television reception,which can be determined by
turning the product off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures.
· Reorient or relocate the receiving antenna.
· Increase the distance between the product and receiver.
· Connect the product to an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.
· Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for assistance

CORRECT DISPOSAL
This product is subject to the provision of european Directive
2012/19/EU. The symbol showing a wheelie bin crossed through
indicates that the product requires separate refuse collection in the
European Union. This applies to the product and all accessories
marked with this symbol. Products marked as such may not be
discarded with normal domestic waste, but must be taken to a
collection point for recycling electrical and electronic devices.



Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support
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QQGYCQJJH800WLZFVV2
MODÈLE :  QQGYCQJJH800WLZFVV1

QQGYCQJJH800WLZFVV3

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  
les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Compresseur  d'air  HPA  portable
Double  cylindre

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


www.vevor.com/support

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  
clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  
que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  
mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

  1  

Compresseur  d'air  HPA  portable

Double  cylindre

QQGYCQJJH800WLZFVV2

QQGYCQJJH800WLZFVV3

MODÈLE :  QQGYCQJJH800WLZFVV1

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Machine Translated by Google



Pièces  incluses
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2.  Câble  220v

1.  Tuyau  haute  pression  avec  filtre  à  air

3.  Kits  de  rechange  pour  joints  toriques

DANGER

4500  PSU310  BAR

DANGER  D'EXPLOSION !  Bouteille  d'air  comprimé  trop  remplie.  Ce  compresseur  

peut  remplir  jusqu'à  4  500  psi/310  bar,  mais  ne  dépasse  JAMAIS  la  pression  de  remplissage  maximale  de  

votre  bouteille,  de  votre  pistolet  à  air  comprimé  ou  d'autres  produits  airsoft.  Ce  compresseur  dispose  d'un  

arrêt  automatique  et  d'une  protection  contre  les  surcharges,  mais  vous  devez  toujours  faire  attention  

à  éviter  les  surcharges  pendant  le  travail.

CONSEILS  VOTRE  DÉMONTAGE  PEUT  ENTRAÎNER  DES  DOMMAGES  À  LA

N'ESSAYEZ  JAMAIS  DE  RÉGLER  LA  PRESSION  DE  SORTIE/L'ARRÊT  AUTOMATIQUE  AUDESSUS

PRUDENCE

BOUTEILLES.  CELA  PEUT  ENTRAÎNER  DES  BLESSURES  GRAVES  OU  LA  MORT,

AVERTISSEMENT :  NE  REMPLISSEZ  PAS  TROP  LES  RÉSERVOIRS  DE  PISTOLET  À  AIR  COMPRIMÉ  OU  LES  RÉSERVOIRS  D'AIR  COMPRIMÉ.

LA  MACHINE  NE  FONCTIONNERA  PAS  CORRECTEMENT.

NE  PAS  DÉMONTER  LA  MACHINE  SANS  L'AIDE  D'UN  PROFESSIONNEL

Machine Translated by Google



Vue  opérationnelle

  3  
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Instructions  de  montage

4)  Tournez  manuellement  l'aiguille  du  système  

d'arrêt  automatique  à  la  pression  souhaitée.

3)  Connectez  le  cordon  d’alimentation  secteur  fourni  

sur  le  côté  droit  de  l’unité  principale  et  connectez  

la  fiche  à  trois  broches  à  la  prise  secteur.

1)  Connectez  le  coupleur  femelle  rapide  à  votre  

cylindre  d'airgun,  à  votre  bouteille  d'air  ou  à  vos  

produits  Airsoft

2)  Connectez  une  autre  extrémité  à  la  sortie  

située  à  l'avant  du  compresseur  via  un  raccord  

mâle.  Assurezvous  que  le  couplage  Foster

Ne  remplissez  JAMAIS  trop  la  pression  maximale  

de  votre  bouteille  et  de  votre  carabine  à  

air  comprimé.  La  pression  maximale  de  ce  

compresseur  est  de  310  bars  (31  Mpa/4500  PSI)

AVERTISSEMENT!

Machine Translated by Google
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ATTENTION !  Faites  toujours  fonctionner  le  

ventilateur  de  refroidissement  avant  de  démarrer  le  compresseur.

6)  Fermez  la  vanne  de  purge  d'air  située  à  l'avant  de  

l'unité  principale  en  la  tournant  dans  le  sens  des  

aiguilles  d'une  montre.  Il  suffit  de  la  serrer  à  la  main

5)  Appuyez  sur  le  bouton  FAN  situé  sur  le  dessus  du  

compresseur  pour  démarrer  le  ventilateur  de  refroidissement.

REMARQUE :  Si  la  température  de  fonctionnement  dépasse  80  degrés  Celsius,  le  compresseur  DOIT  être  éteint  

manuellement.  Vous  pouvez  appuyer  sur  le  bouton  POWER  pour  arrêter  le  compresseur.  Laissez  le  ventilateur  de  

refroidissement  en  marche.  Redémarrez  la  fonction  compresseur  une  fois  que  le  compresseur  a  refroidi.

7)  Enfin,  appuyez  sur  le  bouton  POWER  situé  sur  le  

dessus  de  l'unité  principale.  Le  compresseur  

démarrera  de  manière  audible  et  le  processus  de  

charge  commencera.

ATTENTION :  Les  changements  ou  modifications  non  expressément  approuvés  par  la  partie  responsable  de  la  

conformité  peuvent  annuler  le  droit  de  l'utilisateur  à  utiliser  l'équipement !

Informations  de  la  FCC

Machine Translated by Google



Cet  appareil  est  conforme  à  la  partie  15  des  règles  de  la  FCC.  Son  fonctionnement  est  soumis  aux

Appareil  numérique  B  conformément  à  la  partie  15  des  règles  de  la  FCC.  Ces  limites  sont  conçues  pour

interférence  par  une  ou  plusieurs  des  mesures  suivantes.

indique  que  le  produit  nécessite  une  collecte  séparée  des  déchets  dans  le

interférence  nuisible  à  la  réception  radio  ou  télévision,  qui  peut  être  déterminée  par

produit.

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne

AVERTISSEMENT :  Les  changements  ou  modifications  apportés  à  ce  produit  non  expressément  approuvés  par

interférences  avec  les  communications  radio.  Cependant,  il  n'y  a  aucune  garantie  que

∙  Consultez  le  revendeur  ou  un  technicien  radio/TV  expérimenté  pour  obtenir  de  l'aide

Union  européenne.  Ceci  s'applique  au  produit  et  à  tous  les  accessoires

∙  Branchez  le  produit  sur  une  prise  d'un  circuit  différent  de  celui  auquel  le

2)  Ce  produit  doit  accepter  toute  interférence  reçue,  y  compris  les  interférences  qui

Ce  produit  génère,  utilise  et  peut  émettre  de  l'énergie  radiofréquence,  et  s'il  ne  l'est  pas

2012/19/UE.  Le  symbole  représentant  une  poubelle  à  roulettes  barrée

Remarque :  Ce  produit  a  été  testé  et  jugé  conforme  aux  limites  d'une  classe

en  éteignant  et  en  rallumant  le  produit,  l'utilisateur  est  encouragé  à  essayer  de  corriger  le  problème.

jeté  avec  les  ordures  ménagères  normales,  mais  doit  être  apporté  dans  un

∙  Réorienter  ou  déplacer  l’antenne  de  réception.

les  deux  conditions  suivantes :

la  partie  responsable  de  la  conformité  pourrait  annuler  l'autorité  de  l'utilisateur  à  exploiter  le

aucune  interférence  ne  se  produira  dans  une  installation  particulière.  Si  ce  produit  provoque

ÉLIMINATION  CORRECTE

fournir  une  protection  raisonnable  contre  les  interférences  nuisibles  dans  un  environnement  résidentiel

peut  provoquer  un  fonctionnement  indésirable.

point  de  collecte  pour  le  recyclage  des  appareils  électriques  et  électroniques.

installé  et  utilisé  conformément  aux  instructions,  peut  causer  des  dommages

le  récepteur  est  connecté.

installation.

1)  Ce  produit  peut  provoquer  des  interférences  nuisibles.

∙  Augmenter  la  distance  entre  le  produit  et  le  récepteur.

marqués  de  ce  symbole.  Les  produits  marqués  comme  tels  ne  peuvent  pas  être

  6  
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Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

ECrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines

uponThames,  Surrey,  TW18  4AX

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Machine Translated by Google
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QQGYCQJJH800WLZFVV2
MODELL:  QQGYCQJJH800WLZFVV1

QQGYCQJJH800WLZFVV3

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  

Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Tragbarer  HPA-Luftkompressor

Doppelzylinder

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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QQGYCQJJH800WLZFVV2
QQGYCQJJH800WLZFVV3

MODELL:  QQGYCQJJH800WLZFVV1

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Doppelzylinder

Tragbarer  HPA-Luftkompressor

-  1  -

www.vevor.com/support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  

bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  

dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  

informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

Machine Translated by Google



Im  Lieferumfang  enthaltene  Teile
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2.  220-V-Kabel

1.  Hochdruckschlauch  mit  
Luftfilter

3.  0-Ring-Ersatzteile-Kits

GEFAHR

4500  PSU310  BAR

EXPLOSIONSGEFAHR!  Überfüllte  Druckluftflasche.  Dieser  Kompressor  kann  

maximal  bis  zu  4500  psi/310  bar  füllen,  überschreiten  Sie  jedoch  NIEMALS  den  maximalen  Fülldruck  Ihrer  

Flasche,  Ihres  Luftgewehrs  oder  anderer  Airsoft-Produkte.  Dieser  Kompressor  verfügt  über  eine  

automatische  Abschaltung  und  einen  Überlastungsschutz.  Sie  müssen  jedoch  immer  darauf  achten,  

während  des  Betriebs  eine  Überlastung  zu  vermeiden.

ANLEITUNG  IHRE  DEMONTAGE  KANN  ZU  SCHÄDEN  AN  DER

Versuchen  Sie  niemals,  den  Ausgangsdruck/die  automatische  Abschaltung  über

VORSICHT

ZYLINDER.  DA  DIES  ZU  SCHWEREN  VERLETZUNGEN  ODER  ZUM  TOD  FÜHREN  KANN,

WARNUNG:  Luftkanonentanks  oder  Luft  nicht  überfüllen.

MASCHINE  UND  SIE  FUNKTIONIERT  NICHT  ORDNUNGSGEMÄSS.

Demontieren  Sie  die  Maschine  nicht  ohne  Fachpersonal.

Machine Translated by Google
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Betriebsansicht

Machine Translated by Google



4)  Drehen  Sie  die  Nadel  des  automatischen  

Absperrsystems  manuell  auf  den  gewünschten  

Druck.3)  Schließen  Sie  das  mitgelieferte  Netzkabel  an  der  

rechten  Seite  des  Hauptgeräts  an  und  verbinden  Sie  

den  dreipoligen  Stecker  mit  der  Netzsteckdose.

1)  Verbinden  Sie  die  Schnellkupplung  mit  Ihrem  

Luftgewehrzylinder,  Ihrer  Luftflasche  oder  Ihren  Airsoft-

Produkten

2)  Verbinden  Sie  das  andere  Ende  des  Förderers  

über  einen  Stecker  mit  dem  Ausgang  an  der  Vorderseite  

des  Kompressors.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  

Förderkupplung

Überschreiten  Sie  NIEMALS  den  Maximaldruck  Ihrer  

Flasche  und  Ihres  Luftgewehrs.  Der  

Maximaldruck  für  diesen  Kompressor  beträgt  310  bar  

(31  MPa/4500  PSI).

WARNUNG!

Montageanleitung

-  4  -
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FCC-Informationen

6)  Schließen  Sie  das  Entlüftungsventil  an  der  

Vorderseite  des  Hauptgeräts,  indem  Sie  es  im  

Uhrzeigersinn  drehen.  Es  muss  nur  handfest  angezogen  sein.
ACHTUNG!  Lassen  Sie  immer  zuerst  die  

Lüfterkühlung  laufen,  bevor  Sie  den  Kompressor  starten.

5)  Drücken  Sie  die  FAN-Taste  oben  am  Kompressor,  

um  den  Kühllüfter  zu  starten.

HINWEIS:  Wenn  die  Betriebstemperatur  80  Grad  Celsius  übersteigt,  MUSS  der  Kompressor  manuell  ausgeschaltet  

werden.  Sie  können  die  POWER-Taste  drücken,  um  den  Kompressor  auszuschalten.  Lassen  Sie  den  Kühlventilator  

weiterlaufen.  Starten  Sie  die  Kompressorfunktion  neu,  sobald  der  Kompressor  abgekühlt  ist.

7)  Zum  Schluss  drücken  Sie  die  POWER-Taste  auf  der  

Oberseite  des  Hauptgeräts.  Die  

Kompressoreinheit  startet  hörbar  und  der  

Ladevorgang  beginnt.

ACHTUNG:  Durch  Änderungen  oder  Modifikationen,  die  nicht  ausdrücklich  von  der  für  die  Konformität  

verantwortlichen  Partei  genehmigt  wurden,  kann  die  Berechtigung  des  Benutzers  zum  Betrieb  des  Geräts  

erlöschen!

-  5  -
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kann  zu  unerwünschtem  Betrieb  führen.

Sammelstelle  für  das  Recycling  von  elektrischen  und  elektronischen  Geräten.

nicht  gemäß  den  Anweisungen  installiert  und  verwendet  werden,  können  schädliche

Empfänger  ist  angeschlossen.

Installation.

·  Vergrößern  Sie  den  Abstand  zwischen  Produkt  und  Empfänger.

1)  Dieses  Produkt  kann  schädliche  Störungen  verursachen.

gekennzeichnet.  Produkte,  die  mit  diesem  Symbol  gekennzeichnet  sind,  dürfen  nicht

2012/19/EU.  Das  Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne

Hinweis:  Dieses  Produkt  wurde  getestet  und  entspricht  den  Grenzwerten  für  eine  Klasse

Nach  dem  Aus-  und  Einschalten  des  Produkts  wird  dem  Benutzer  empfohlen,  das  Problem  zu  beheben.

die  folgenden  zwei  Bedingungen:

bieten  einen  angemessenen  Schutz  gegen  schädliche  Störungen  in  einem  Wohngebiet

·  Empfangsantenne  neu  ausrichten  oder  verlegen.

Die  für  die  Einhaltung  verantwortliche  Partei  kann  die  Berechtigung  des  Benutzers  zum  Betrieb  des

Störungen  treten  bei  einer  bestimmten  Installation  nicht  auf.  Wenn  dieses  Produkt  dennoch  Störungen  verursacht,

KORREKTE  ENTSORGUNG

ACHTUNG:  Änderungen  oder  Modifikationen  an  diesem  Produkt,  die  nicht  ausdrücklich  von

Störungen  des  Funkverkehrs.  Es  gibt  jedoch  keine  Garantie  dafür,  dass

·  Wenden  Sie  sich  an  den  Händler  oder  einen  erfahrenen  Radio-/Fernsehtechniker.

Europäische  Union.  Dies  gilt  für  das  Produkt  und  alle  Zubehörteile

·  Schließen  Sie  das  Produkt  an  eine  Steckdose  eines  anderen  Stromkreises  an  als  den,  an  den  das

2)  Dieses  Produkt  muss  alle  empfangenen  Störungen  akzeptieren,  einschließlich  Störungen,  die

Dieses  Produkt  erzeugt,  verwendet  und  kann  Hochfrequenzenergie  ausstrahlen.

nicht  mit  dem  normalen  Hausmüll  entsorgt  werden,  sondern  müssen  an  einen

Dieses  Gerät  entspricht  Teil  15  der  FCC-Bestimmungen.  Der  Betrieb  unterliegt  den

B  digitales  Gerät  gemäß  Teil  15  der  FCC-Regeln.  Diese  Grenzwerte  dienen  dazu,

Störungen  durch  eine  oder  mehrere  der  folgenden  Maßnahmen.

weist  darauf  hin,  dass  das  Produkt  einer  getrennten  Müllentsorgung  im

schädliche  Störungen  des  Radio-  oder  Fernsehempfangs,  die  festgestellt  werden  können  durch

Produkt.

Dieses  Produkt  unterliegt  den  Bestimmungen  der  europäischen  Richtlinie

Machine Translated by Google



Vertreter  der  EG

UK  REP

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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QQGYCQJJH800WLZFVV3

MODELLO:  QQGYCQJJH800WLZFVV1
QQGYCQJJH800WLZFVV2

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  

determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  significa  
necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  

gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Doppio  cilindro

Compressore  portatile  HPA

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support
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QQGYCQJJH800WLZFVV3

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

QQGYCQJJH800WLZFVV2
MODELLO:  QQGYCQJJH800WLZFVV1

Doppio  cilindro

Compressore  portatile  HPA

-  1  -

www.vevor.com/support

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

Machine Translated by Google



2.  Cavo  da  220  V

1.  Tubo  flessibile  ad  alta  pressione  con  filtro  

dell'aria

3.  Kit  di  ricambio  per  O-ring

-  2  -

Parti  incluse

4500  PSU310  BAR

PERICOLO

ATTENZIONE

NON  TENTARE  MAI  DI  IMPOSTARE  LA  PRESSIONE  DI  USCITA/SPEGNIMENTO  AUTOMATICO  OLTRE

PERICOLO  DI  ESPLOSIONE!  Bombola  di  aria  compressa  troppo  piena  Questo  

compressore  può  riempire  fino  a  un  massimo  di  4500  psi/310  bar,  ma  NON  superare  MAI  la  pressione  di  

riempimento  massima  della  bombola,  della  pistola  ad  aria  compressa  o  di  altri  prodotti  airsoft.  Questo  compressore  

è  dotato  di  spegnimento  automatico  e  protezione  da  sovraccarico,  ma  è  sempre  necessario  prestare  

attenzione  per  evitare  sovraccarichi  durante  il  funzionamento.

CILINDRI.  POICHÉ  QUESTO  PUÒ  CAUSARE  GRAVI  LESIONI  O  MORTE,

ATTENZIONE:  NON  RIEMPIRE  ECCESSIVAMENTE  I  SERBATOI  DELL'ARMA  O  L'ARIA

NON  SMONTARE  LA  MACCHINA  SENZA  PERSONALE  PROFESSIONALE

GUIDA  LO  SMONTAGGIO  PUÒ  CAUSARE  DANNI  AL

LA  MACCHINA  NON  FUNZIONERÀ  CORRETTAMENTE.
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Vista  operativa
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1)  Collegare  l'attacco  rapido  femmina  al  cilindro  della  

pistola  ad  aria  compressa,  alla  bombola  d'aria  o  ai  

prodotti  Airsoft

3)  Collegare  il  cavo  di  alimentazione  CA  in  dotazione  

al  lato  destro  dell'unità  principale  e  collegare  la  

spina  a  tre  poli  alla  presa  di  corrente.

4)  Ruotare  manualmente  l'ago  del  sistema  di  

spegnimento  automatico  fino  alla  pressione  

desiderata.

2)  Collegare  un'altra  estremità  foster  all'uscita  

sulla  parte  anteriore  del  compressore  tramite  un  

raccordo  maschio.  Assicurarsi  che  

l'accoppiamento  foster

AVVERTIMENTO!

NON  riempire  MAI  oltre  la  pressione  massima  del  

tuo  cilindro  e  della  tua  pistola  ad  aria  

compressa.  La  pressione  massima  per  questo  

compressore  è  310  bar  (31  MPa/4500  PSI)

Istruzioni  di  montaggio

-  4  -
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Informazioni  FCC

ATTENZIONE!  Azionare  sempre  prima  la  

ventola  di  raffreddamento  prima  di  avviare  il  compressore.

6)  Chiudere  la  valvola  di  spurgo  dell'aria  sulla  

parte  anteriore  dell'unità  principale  ruotandola  

in  senso  orario.  È  sufficiente  stringerla  a  mano

5)  Premere  il  pulsante  FAN  sulla  parte  superiore  del  

compressore  per  avviare  la  ventola  di  raffreddamento.

7)  Infine,  premere  il  pulsante  POWER  sulla  parte  

superiore  dell'unità  principale.  L'unità  

compressore  si  avvierà  in  modo  udibile  e  inizierà  

il  processo  di  carica.

NOTA:  se  la  temperatura  di  lavoro  supera  gli  80  gradi  Celsius,  il  compressore  DEVE  essere  spento  

manualmente,  è  possibile  premere  il  pulsante  POWER  per  far  smettere  di  funzionare  il  compressore.  Mantenere  

la  ventola  di  raffreddamento  in  funzione.  Riavviare  la  funzione  del  compressore  una  volta  che  il  

compressore  si  è  raffreddato.

ATTENZIONE:  cambiamenti  o  modifiche  non  espressamente  approvati  dalla  parte  responsabile  della  

conformità  potrebbero  invalidare  il  diritto  dell'utente  a  utilizzare  l'apparecchiatura!

-  5  -
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fornire  una  protezione  ragionevole  contro  interferenze  dannose  in  un  ambiente  residenziale

seguendo  due  condizioni:

·  Riorientare  o  riposizionare  l'antenna  ricevente.

Unione  Europea.  Ciò  si  applica  al  prodotto  e  a  tutti  gli  accessori

2)  Questo  prodotto  deve  accettare  qualsiasi  interferenza  ricevuta,  comprese  le  interferenze  che

·  Collegare  il  prodotto  a  una  presa  di  corrente  su  un  circuito  diverso  da  quello  a  cui  è  collegato  il

Questo  prodotto  genera,  utilizza  e  può  irradiare  energia  a  radiofrequenza  e,  se  non

smaltito  insieme  ai  normali  rifiuti  domestici,  ma  deve  essere  portato  in  un

ATTENZIONE:  Cambiamenti  o  modifiche  a  questo  prodotto  non  espressamente  approvati  da

interferenza  alle  comunicazioni  radio.  Tuttavia,  non  vi  è  alcuna  garanzia  che

·  Consultare  il  rivenditore  o  un  tecnico  radio/TV  esperto  per  assistenza

prodotto.

interferenze  dannose  alla  ricezione  radiofonica  o  televisiva,  che  possono  essere  determinate  da

Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  Direttiva  Europea

Questo  dispositivo  è  conforme  alla  Parte  15  delle  Norme  FCC.  Il  funzionamento  è  soggetto  a

interferenza  mediante  una  o  più  delle  seguenti  misure.

Dispositivo  digitale  B  conforme  alla  Parte  15  delle  Norme  FCC.  Questi  limiti  sono  progettati  per

indica  che  il  prodotto  richiede  una  raccolta  differenziata  dei  rifiuti

1)  Questo  prodotto  può  causare  interferenze  dannose.

installazione.

·  Aumentare  la  distanza  tra  il  prodotto  e  il  ricevitore.

contrassegnati  con  questo  simbolo.  I  prodotti  contrassegnati  come  tali  non  possono  essere

potrebbe  causare  un  funzionamento  indesiderato.

installato  e  utilizzato  in  conformità  alle  istruzioni,  può  causare  danni

il  ricevitore  è  collegato.

punto  di  raccolta  per  il  riciclaggio  di  apparecchiature  elettriche  ed  elettroniche.

la  parte  responsabile  della  conformità  potrebbe  annullare  l'autorità  dell'utente  di  utilizzare  il

interferenze  non  si  verificheranno  in  una  particolare  installazione.  Se  questo  prodotto  causa

SMALTIMENTO  CORRETTO

Nota:  questo  prodotto  è  stato  testato  e  ritenuto  conforme  ai  limiti  per  una  Classe

spegnendo  e  riaccendendo  il  prodotto,  si  incoraggia  l'utente  a  provare  a  correggere  l'

2012/19/UE.  Il  simbolo  raffigurante  un  bidone  della  spazzatura  barrato
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

www.vevor.com/support
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QQGYCQJJH800WLZFVV2
MODELO:  QQGYCQJJH800WLZFVV1

QQGYCQJJH800WLZFVV3

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  

solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  
herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  

significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  
que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  

realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Doble  cilindro
Compresor  de  aire  portátil  HPA

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support
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QQGYCQJJH800WLZFVV3
QQGYCQJJH800WLZFVV2

MODELO:  QQGYCQJJH800WLZFVV1

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Doble  cilindro

Compresor  de  aire  portátil  HPA

  1  

www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  
interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  
producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  
nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

Machine Translated by Google



2.  Cable  de  220  V.

1.  Manguera  de  alta  presión  con  filtro  de  
aire.

3.  Kits  de  repuesto  de  juntas  tóricas

  2  

Piezas  incluidas

PELIGRO

Barra  de  potencia  4500  PSU310

¡PELIGRO  DE  EXPLOSIÓN!  Cilindro  de  aire  comprimido  sobrecargado  Este  compresor  

puede  llenar  hasta  un  máximo  de  4500  psi/310  bar,  pero  NUNCA  exceda  la  presión  máxima  de  llenado  de  su  cilindro,  

pistola  de  aire  u  otros  productos  de  airsoft.  Este  compresor  tiene  apagado  automático  y  protección  contra  sobrecarga,  

pero  siempre  debe  prestar  atención  para  evitar  la  sobrecarga  durante  el  trabajo.

NO  DESMONTE  LA  MÁQUINA  SIN  ASISTENCIA  PROFESIONAL

NUNCA  INTENTE  CONFIGURAR  LA  PRESIÓN  DE  SALIDA/APAGADO  AUTOMÁTICO  POR  ENCIMA  DE

PRECAUCIÓN

CILINDROS.  YA  QUE  ESTO  PUEDE  CAUSAR  LESIONES  GRAVES  O  LA  MUERTE,

ADVERTENCIA:  NO  LLENE  EN  EXCESO  LOS  TANQUES  DE  AIRE  DE  LAS  PISTOLAS  O

ORIENTACIÓN  SU  DESMONTAJE  PUEDE  PROVOCAR  DAÑOS  EN  EL

MAQUINA  Y  NO  FUNCIONARÁ  CORRECTAMENTE.

Machine Translated by Google
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Vista  operativa
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4)  Gire  manualmente  la  aguja  del  sistema  de  apagado  

automático  hasta  alcanzar  la  presión  deseada.

3)  Conecte  el  cable  de  alimentación  de  CA  suministrado  al  

lado  derecho  de  la  unidad  principal  y  conecte  el  enchufe  

de  tres  clavijas  a  la  toma  de  corriente  principal.

1)  Conecte  el  acoplador  rápido  hembra  a  su  cilindro  de  

pistola  de  aire,  botella  de  aire  o  productos  Airsoft

2)  Conecte  el  otro  extremo  del  compresor  a  la  salida  

en  la  parte  frontal  del  compresor  mediante  un  conector  

macho.  Asegúrese  de  que  el  acoplamiento  del  

compresor

NUNCA  sobrepase  la  presión  máxima  de  su  cilindro  y  

pistola  de  aire.  La  presión  máxima  para  este  

compresor  es  de  310  bar  (31  MPa/4500  PSI)

¡ADVERTENCIA!

Instrucciones  de  montaje

  4  
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Información  de  la  FCC

6)  Cierre  la  válvula  de  purga  de  aire  en  la  parte  frontal  

de  la  unidad  principal  girándola  en  el  sentido  de  las  

agujas  del  reloj.  Solo  es  necesario  apretarla  con  los  dedos.
¡ATENCIÓN!  Siempre  haga  funcionar  el  ventilador  

de  enfriamiento  antes  de  poner  en  marcha  el  compresor.

5)  Presione  el  botón  FAN  en  la  parte  superior  del  compresor  

para  iniciar  el  ventilador  de  enfriamiento.

NOTA:  Si  la  temperatura  de  funcionamiento  supera  los  80  grados  Celsius,  el  compresor  DEBE  apagarse  manualmente.  Puede  

presionar  el  botón  de  ENCENDIDO  para  que  el  compresor  deje  de  funcionar.  Deje  el  ventilador  de  enfriamiento  en  

funcionamiento.  Reinicie  la  función  del  compresor  una  vez  que  se  haya  enfriado.

7)  Por  último,  presione  el  botón  de  ENCENDIDO  en  la  parte  

superior  de  la  unidad  principal.  La  unidad  

compresora  se  pondrá  en  marcha  de  forma  audible  y  

comenzará  el  proceso  de  carga.

PRECAUCIÓN:  ¡ Los  cambios  o  modificaciones  no  aprobados  expresamente  por  la  parte  responsable  del  

cumplimiento  podrían  anular  la  autoridad  del  usuario  para  operar  el  equipo!

  5  
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Puede  provocar  un  funcionamiento  no  deseado.

Punto  de  recogida  para  el  reciclaje  de  aparatos  eléctricos  y  electrónicos.

instalado  y  utilizado  de  acuerdo  con  las  instrucciones,  puede  causar  daños

El  receptor  está  conectado.

instalación.

∙  Aumentar  la  distancia  entre  el  producto  y  el  receptor.

1)  Este  producto  puede  causar  interferencias  dañinas.

marcados  con  este  símbolo.  Los  productos  marcados  como  tal  no  pueden

2012/19/UE.  El  símbolo  que  muestra  un  contenedor  de  basura  tachado

Nota:  Este  producto  ha  sido  probado  y  se  ha  determinado  que  cumple  con  los  límites  para  una  Clase

Al  apagar  y  encender  el  producto,  se  recomienda  al  usuario  que  intente  corregir  el  problema.

siguientes  dos  condiciones:

Proporcionar  una  protección  razonable  contra  interferencias  perjudiciales  en  un  entorno  residencial.

∙  Reorientar  o  reubicar  la  antena  receptora.

La  parte  responsable  del  cumplimiento  podría  anular  la  autoridad  del  usuario  para  operar  el

No  se  producirán  interferencias  en  una  instalación  en  particular.  Si  este  producto  causa

ELIMINACIÓN  CORRECTA

ADVERTENCIA:  Los  cambios  o  modificaciones  a  este  producto  no  aprobados  expresamente  por

interferencias  en  las  comunicaciones  por  radio.  Sin  embargo,  no  hay  garantía  de  que

∙  Consulte  al  distribuidor  o  a  un  técnico  de  radio/TV  experimentado  para  obtener  ayuda.

Unión  Europea.  Esto  se  aplica  al  producto  y  a  todos  los  accesorios.

∙  Conecte  el  producto  a  una  toma  de  corriente  de  un  circuito  diferente  de  aquel  al  que  está  conectado.

2)  Este  producto  debe  aceptar  cualquier  interferencia  recibida,  incluida  la  interferencia  que

Este  producto  genera,  utiliza  y  puede  irradiar  energía  de  radiofrecuencia  y,  si  no

desecharse  con  la  basura  doméstica  normal,  sino  que  deben  llevarse  a  un

Este  dispositivo  cumple  con  la  Parte  15  de  las  Normas  de  la  FCC.  Su  funcionamiento  está  sujeto  a  las

Dispositivo  digital  B  de  conformidad  con  la  Parte  15  de  las  Normas  de  la  FCC.  Estos  límites  están  diseñados  para

interferencia  mediante  una  o  más  de  las  siguientes  medidas.

indica  que  el  producto  requiere  recogida  selectiva  de  residuos  en  el

interferencia  perjudicial  a  la  recepción  de  radio  o  televisión,  que  puede  determinarse  mediante

producto.

Este  producto  está  sujeto  a  las  disposiciones  de  la  Directiva  europea
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  

www.vevor.com/support

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

ECrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX
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QQGYCQJJH800WLZFVV2
MODEL:  QQGYCQJJH800WLZFVV1

QQGYCQJJH800WLZFVV3

Dwucylindrowy

Przenośny  kompresor  powietrza  HPA

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędzaj  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  
nas  stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  

określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  
objęcie  wszystkich  kategorii  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  przypominamy,  

aby  przy  składaniu  zamówienia  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  
oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google
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QQGYCQJJH800WLZFVV2

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

QQGYCQJJH800WLZFVV3

MODEL:  QQGYCQJJH800WLZFVV1

Dwucylindrowy

Przenośny  kompresor  powietrza  HPA

-  1  -

www.vevor.com/support

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  

instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  

produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  

poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  

technologiczne  lub  oprogramowania.
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2.  Przewód  kablowy  220  V

1.  Wąż  wysokociśnieniowy  z  filtrem  powietrza

3.  Zestawy  zapasowe  pierścieni  0-ring

Części  w  zestawie

NIEBEZPIECZEŃSTWO

NIEBEZPIECZEŃSTWO  WYBUCHU!  Przepełniony  zbiornik  ze  sprężonym  powietrzem  Ten  

kompresor  może  napełnić  maksymalnie  4500  psi/310  bar,  ale  NIGDY  nie  przekraczaj  maksymalnego  ciśnienia  napełniania  

zbiornika,  wiatrówki  lub  innego  sprzętu  airsoft.  Ten  kompresor  ma  automatyczne  wyłączanie  i  zabezpieczenie  przed  

przeciążeniem,  ale  zawsze  musisz  uważać,  aby  nie  doszło  do  przeciążenia  podczas  pracy.

OSTROŻNOŚĆ

NIGDY  NIE  PRÓBUJ  USTAWIĆ  CIŚNIENIA  WYJŚCIOWEGO/AUTOMATYCZNEGO  WYŁĄCZANIA  POWYŻEJ

4500  PSU310  BAR

CYLINDRÓW.  PONIEWAŻ  MOŻE  TO  SPOWODOWAĆ  POWAŻNE  OBRAŻENIA  LUB  ŚMIERĆ,

OSTRZEŻENIE:  NIE  PRZEPEŁNIAJ  ZBIORNIKÓW  POWIETRZA  ANI  POWIETRZA

WSKAZÓWKI  DEMONTAŻ  MOŻE  DOPROWADZIĆ  DO  USZKODZENIA

MASZYNA  I  NIE  BĘDZIE  DZIAŁAĆ  PRAWIDŁOWO.

NIE  ROZBIERAJ  MASZYNY  BEZ  SPECJALISTY

-  2  -
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Widok  operacyjny
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4)  Ręcznie  obróć  iglicę  automatycznego  

wyłącznika,  aby  ustawić  żądane  ciśnienie.

3)  Podłącz  dostarczony  przewód  zasilający  

prądem  zmiennym  do  prawej  strony  jednostki  

głównej  i  podłącz  wtyczkę  trójbolcową  do  

gniazdka  sieciowego.

1)  Podłącz  szybkozłączkę  żeńską  do  cylindra  

wiatrówki,  butli  z  powietrzem  lub  produktów  

Airsoft

2)  Podłącz  drugi  koniec  foster  do  wyjścia  z  

przodu  sprężarki  za  pomocą  męskiego  złącza.  

Upewnij  się,  że  sprzęg  foster

OSTRZEŻENIE!

NIGDY  nie  przepełniaj  maksymalnego  ciśnienia  

cylindra  i  pistoletu  pneumatycznego.  

Maksymalne  ciśnienie  dla  tego  kompresora  

wynosi  310  bar  (31Mpa/4500PSI)

Instrukcja  montażu

-  4  -
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Informacje  FCC

6)  Zamknij  zawór  odpowietrzający  z  przodu  

jednostki  głównej,  obracając  go  zgodnie  z  

ruchem  wskazówek  zegara.  Wystarczy  dokręcić  go  palcami.

7)  Na  koniec  naciśnij  przycisk  POWER  na  górze  

jednostki  głównej.  Jednostka  kompresora  

uruchomi  się  słyszalnie  i  rozpocznie  się  proces  

ładowania.

UWAGA!  Zawsze  uruchamiaj  wentylator  

chłodzący  przed  uruchomieniem  sprężarki.

5)  Naciśnij  przycisk  FAN  znajdujący  się  na  górze  

sprężarki,  aby  uruchomić  wentylator  chłodzący.

UWAGA:  Jeśli  temperatura  robocza  przekroczy  80  stopni  Celsjusza,  sprężarkę  MUSI  się  wyłączyć  ręcznie,  

możesz  nacisnąć  przycisk  POWER,  aby  zatrzymać  pracę  sprężarki.  Pozostaw  wentylator  chłodzący  włączony.  

Uruchom  ponownie  funkcję  sprężarki  po  jej  ostygnięciu.

UWAGA:  Zmiany  lub  modyfikacje  wykonane  bez  wyraźnej  zgody  strony  odpowiedzialnej  za  zgodność  

mogą  spowodować  unieważnienie  prawa  użytkownika  do  korzystania  ze  sprzętu!

-  5  -
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może  powodować  niepożądane  działanie.

zainstalowane  i  używane  zgodnie  z  instrukcją,  mogą  powodować  szkodliwe

Odbiornik  jest  podłączony.

punkt  zbiórki  sprzętu  elektrycznego  i  elektronicznego  przeznaczonego  do  recyklingu.

1)  Produkt  ten  może  powodować  szkodliwe  zakłócenia.

instalacja.

·  Zwiększ  odległość  między  produktem  a  odbiornikiem.

oznaczone  tym  symbolem.  Produkty  oznaczone  w  ten  sposób  nie  mogą  być

spełniając  dwa  warunki:

zapewnić  rozsądną  ochronę  przed  szkodliwymi  zakłóceniami  w  budynkach  mieszkalnych

·  Zmiana  orientacji  lub  położenia  anteny  odbiorczej.

Uwaga:  Ten  produkt  został  przetestowany  i  uznany  za  zgodny  z  limitami  dla  klasy

wyłączając  i  włączając  produkt,  zachęcamy  użytkownika  do  podjęcia  próby  skorygowania

2012/19/UE.  Symbol  przedstawiający  przekreślony  kosz  na  śmieci  na  kółkach

strona  odpowiedzialna  za  zgodność  może  unieważnić  prawo  użytkownika  do  korzystania  z  usługi

zakłócenia  nie  wystąpią  w  konkretnej  instalacji.  Jeśli  ten  produkt  powoduje

PRAWIDŁOWA  UTYLIZACJA

OSTRZEŻENIE:  Zmiany  lub  modyfikacje  tego  produktu,  które  nie  zostały  wyraźnie  zatwierdzone  przez

zakłócenia  w  komunikacji  radiowej.  Nie  ma  jednak  gwarancji,  że

·  W  celu  uzyskania  pomocy  należy  zwrócić  się  do  sprzedawcy  lub  doświadczonego  technika  radiowo-telewizyjnego

2)  Produkt  ten  musi  akceptować  wszelkie  odbierane  zakłócenia,  w  tym  zakłócenia,

Ten  produkt  generuje,  wykorzystuje  i  może  emitować  energię  o  częstotliwości  radiowej,  a  jeżeli  nie

·  Podłączyć  produkt  do  gniazdka  w  innym  obwodzie  niż  ten,  do  którego  jest  podłączony.

Unia  Europejska.  Dotyczy  produktu  i  wszystkich  akcesoriów

wyrzucać  razem  z  normalnymi  odpadami  domowymi,  lecz  należy  je  oddać  do  punktu  zbiórki  odpadów.

zakłócenia  spowodowane  przez  jeden  lub  więcej  z  następujących  środków.

oznacza,  że  produkt  wymaga  oddzielnej  zbiórki  odpadów  w

To  urządzenie  jest  zgodne  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Eksploatacja  podlega

produkt.

szkodliwe  zakłócenia  w  odbiorze  radia  lub  telewizji,  które  można  określić  na  podstawie

Niniejszy  produkt  podlega  postanowieniom  dyrektywy  europejskiej

Urządzenie  cyfrowe  B  zgodnie  z  częścią  15  przepisów  FCC.  Niniejsze  ograniczenia  mają  na  celu:

Machine Translated by Google



Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  
147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  

www.vevor.com/support
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Draagbare  lucht  HPA-compressor

Dubbele  cilinder

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  

gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  

controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

QQGYCQJJH800WLZFVV2
MODEL:  QQGYCQJJH800WLZFVV1

QQGYCQJJH800WLZFVV3

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  

voordat  u  het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  

van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  

afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  

opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

Dubbele  cilinder

Draagbare  lucht  HPA-compressor

-  1  -

QQGYCQJJH800WLZFVV3
QQGYCQJJH800WLZFVV2

MODEL:  QQGYCQJJH800WLZFVV1

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!
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Inclusief  onderdelen

-  2  -

2.  220v  kabel  draad

1.  Hogedrukslang  met  luchtfilter

3.  0-ring  reservekits

GEVAAR

EXPLOSIEGEVAAR!  Te  volle  persluchtcilinder.  Deze  compressor  kan  maximaal  

4500  psi/310  bar  vullen,  maar  overschrijd  NOOIT  de  maximale  vuldruk  van  uw  cilinder,  luchtgeweer  of  andere  

airsoftproducten.  Deze  compressor  is  voorzien  van  een  automatische  uitschakelfunctie  en  overbelastingsbeveiliging.  

U  moet  er  echter  altijd  op  letten  dat  u  overbelasting  tijdens  het  werken  voorkomt.

VOORZICHTIGHEID

RICHTLIJNEN  UW  DEMONTAGE  KAN  LEIDEN  TOT  SCHADE  AAN  DE

CILINDERS.  OMDAT  DIT  ERNSTIG  LETSEL  OF  DE  DOOD  KAN  VEROORZAKEN,

4500  PSU310-BAL

PROBEER  NOOIT  DE  UITGANGSDRUK/AUTOMATISCHE  UITSCHAKELING  BOVEN  IN  TE  STELLEN

WAARSCHUWING:  VUL  DE  LUCHTTANKS  OF  LUCHTTANKS  NIET  TE  VEEL

MACHINE  EN  HET  WERKT  NIET  GOED.

DEMONTEER  DE  MACHINE  NIET  ZONDER  PROFESSIONELE  KENNIS
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Bedieningsweergave

-  3  -
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4)  Draai  de  naald  van  het  automatische  

uitschakelsysteem  handmatig  naar  de  

gewenste  druk.3)  Sluit  het  meegeleverde  netsnoer  aan  op  de  

rechterkant  van  het  hoofdtoestel  en  steek  de  

stekker  met  drie  pinnen  in  het  stopcontact.

1)  Sluit  de  vrouwelijke  snelkoppeling  aan  op  uw  

luchtgeweercilinder,  luchtfles  of  airsoftproducten

2)  Sluit  een  ander  uiteinde  van  de  foster  aan  op  

de  uitgang  aan  de  voorkant  van  de  compressor  via  

een  mannelijke  fitting.  Zorg  ervoor  dat  de  

foster-koppeling

WAARSCHUWING!

Vul  NOOIT  de  maximale  druk  van  uw  cilinder  en  

luchtgeweer.  De  maximale  druk  voor  deze  

compressor  is  310  bar  (31  MPa/4500  PSI)

Montage-instructies

-  4  -
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FCC-informatie

6)  Sluit  de  ontluchtingsklep  aan  de  voorkant  van  de  

hoofdeenheid  door  deze  met  de  klok  mee  te  draaien.  

Deze  hoeft  alleen  maar  met  de  vingers  vastgedraaid  te  worden

7)  Druk  ten  slotte  op  de  POWER-knop  op  de  

bovenkant  van  de  hoofdeenheid.  De  

compressoreenheid  start  hoorbaar  op  en  het  

laadproces  begint.

LET  OP!  Laat  altijd  eerst  de  ventilator  draaien  

voordat  u  de  compressor  start.

5)  Druk  op  de  FAN-knop  bovenop  de  compressor  om  

de  koelventilator  te  starten.

OPMERKING:  Als  de  werktemperatuur  hoger  is  dan  80  graden  Celsius,  MOET  de  compressor  handmatig  

worden  uitgeschakeld.  U  kunt  op  de  POWER-knop  drukken  om  de  compressor  te  laten  stoppen  met  werken.  Laat  

de  koelventilator  draaien.  Start  de  compressorfunctie  opnieuw  op  zodra  de  compressor  is  afgekoeld.

LET  OP:  Wijzigingen  of  aanpassingen  die  niet  uitdrukkelijk  zijn  goedgekeurd  door  de  partij  die  

verantwoordelijk  is  voor  de  naleving,  kunnen  de  bevoegdheid  van  de  gebruiker  om  het  apparaat  te  

bedienen  ongeldig  maken!

-  5  -
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kan  een  ongewenste  werking  veroorzaken.

schadelijke  interferentie  met  de  radio-  of  televisieontvangst,  die  kan  worden  vastgesteld  door

product.

Dit  product  is  onderworpen  aan  de  bepalingen  van  de  Europese  richtlijn

geeft  aan  dat  het  product  gescheiden  afvalinzameling  vereist  in  de

verstoring  door  een  of  meer  van  de  volgende  maatregelen.

Dit  apparaat  voldoet  aan  Deel  15  van  de  FCC-regels.  De  werking  is  onderworpen  aan  de

B  digitaal  apparaat  overeenkomstig  Deel  15  van  de  FCC-regels.  Deze  limieten  zijn  bedoeld  om

·  Sluit  het  product  aan  op  een  stopcontact  op  een  ander  circuit  dan  dat  waarop  het  product  is  aangesloten.

2)  Dit  product  moet  alle  ontvangen  interferentie  accepteren,  inclusief  interferentie  die

Dit  product  genereert,  gebruikt  en  kan  radiofrequentie-energie  uitstralen,  en  indien  niet

weggegooid  met  het  normale  huisvuil,  maar  moet  naar  een  afvalverwerkingsbedrijf  worden  gebracht.

Europese  Unie.  Dit  geldt  voor  het  product  en  alle  accessoires

·  Raadpleeg  de  dealer  of  een  ervaren  radio-/tv-technicus  voor  hulp

WAARSCHUWING:  Wijzigingen  of  aanpassingen  aan  dit  product  die  niet  uitdrukkelijk  door  ons  zijn  goedgekeurd.

interferentie  met  radiocommunicatie.  Er  is  echter  geen  garantie  dat

CORRECTE  VERWIJDERING

de  partij  die  verantwoordelijk  is  voor  de  naleving,  kan  de  bevoegdheid  van  de  gebruiker  om  de

interferentie  zal  niet  optreden  in  een  bepaalde  installatie.  Als  dit  product  wel  interferentie  veroorzaakt

volgende  twee  voorwaarden:

bieden  redelijke  bescherming  tegen  schadelijke  interferentie  in  een  woonomgeving

·  Heroriënteer  of  verplaats  de  ontvangstantenne.

2012/19/EU.  Het  symbool  met  een  kliko-afvalbak  doorkruist

Let  op:  Dit  product  is  getest  en  voldoet  aan  de  limieten  voor  een  klasse

Als  u  het  product  uit-  en  weer  inschakelt,  wordt  de  gebruiker  aangemoedigd  om  te  proberen  het  probleem  te  verhelpen.

installatie.

1)  Dit  product  kan  schadelijke  interferentie  veroorzaken.

·  Vergroot  de  afstand  tussen  het  product  en  de  ontvanger.

gemarkeerd  met  dit  symbool.  Producten  die  als  zodanig  gemarkeerd  zijn,  mogen  niet

inzamelpunt  voor  het  recyclen  van  elektrische  en  elektronische  apparaten.

geïnstalleerd  en  gebruikt  in  overeenstemming  met  de  instructies,  kan  schadelijke

ontvanger  is  aangesloten.
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QQGYCQJJH800WLZFVV2
MODELL:  QQGYCQJJH800WLZFVV1

QQGYCQJJH800WLZFVV3

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Dubbelcylindrig

Bärbar  luft  HPA  kompressor

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support
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QQGYCQJJH800WLZFVV3

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

QQGYCQJJH800WLZFVV2

MODELL:  QQGYCQJJH800WLZFVV1

Dubbelcylindrig

Bärbar  luft  HPA  kompressor

-  1  -

www.vevor.com/support

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.
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2.  220v  kabelkabel

1.  Högtrycksslang  med  luftfilter

3.  0-rings  reservsatser

-  2  -

Delar  ingår

FARA

RISK  FÖR  EXPLOSION!  Överfylld  tryckluftscylinder  Denna  kompressor  kan  

maximalt  fylla  upp  till  4500psi/310bar,  men  ALDRIG  överskrida  max,  fyllningstrycket  för  din  cylinder,  

luftpistol  eller  andra  airsoftprodukter.  Denna  kompressor  har  automatisk  avstängning  och  

överbelastningsskydd,  men  du  har  att  alltid  vara  uppmärksam  för  att  förhindra  överbelastning  under  

arbetet.

FÖRSIKTIGHET

VÄGLEDNING  DIN  DEMONTERING  KAN  LEDA  TILL  SKADA  PÅ

FÖRSÖK  ALDRIG  ATT  STÄLLA  IN  UTGÅNGSTRYCKET/AUTOSTÄNGNING  OVAN

4500  PSU310  BAR

CYLINDRE.  DETTA  KAN  ORSAKA  ALLVARLIG  SKADA  ELLER  DÖDSFALL,

VARNING:  ÖVERFYLLA  INTE  GUNTANKER  ELLER  LUFT

MASKINEN  OCH  DEN  FUNGERAR  INTE  RIKTIGT.

PASSA  INTE  isär  MASKINEN  UTAN  PROFESSIONELL
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Driftvy
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4)  Vrid  manuellt  nålen  på  det  automatiska  

avstängningssystemet  till  önskat  tryck.

3)  Anslut  den  medföljande  nätkabeln  till  höger  

sida  av  huvudenheten  och  anslut  den  

trepoliga  kontakten  till  eluttaget.

1)  Anslut  snabbkopplingen  till  din  Airgun-

cylinder,  Air  Bottle  eller  Airsoft-produkter

2)  Anslut  en  annan  ändfoster  till  utgången  

på  kompressorns  framsida  via  en  hankoppling.  

Se  till  att  fosterkopplingen

VARNING!

Överfyll  ALDRIG  maxtrycket  för  din  cylinder  

och  luftpistol.  Maxtrycket  för  denna  

kompressor  är  310bar  (31Mpa/4500PSI)

Monteringsanvisningar

-  4  -
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FCC-information

6)  Stäng  avluftningsventilen  på  framsidan  

av  huvudenheten  genom  att  vrida  den  

medurs.  Det  behöver  bara  vara  fingertight

7)  Tryck  slutligen  på  POWER-knappen  på  

toppen  av  huvudenheten.  

Kompressorenheten  startar  hörbart  och  

laddningsprocessen  börjar.

UPPMÄRKSAMHET!  Kör  alltid  

fläktkylningen  först  innan  kompressorn  startas.

5)  Tryck  på  FAN-knappen  på  toppen  av  

kompressorn  för  att  starta  kylfläkten.

OBS:  Om  arbetstemperaturen  överstiger  80  grader  Celsius  MÅSTE  kompressorn  stängas  av  

manuellt,  du  kan  trycka  på  POWER-knappen  för  att  få  kompressorn  att  sluta  fungera.  Låt  kylfläkten  

vara  kvar  igång.  Starta  om  kompressorfunktionen  när  kompressorn  har  svalnat.

FÖRSIKTIGHET:  Ändringar  eller  modifieringar  som  inte  uttryckligen  godkänts  av  den  part  

som  ansvarar  för  efterlevnaden  kan  upphäva  användarens  behörighet  att  använda  

utrustningen!

-  5  -
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mottagaren  är  ansluten.

skadliga  störningar  på  radio-  eller  tv-mottagning,  vilket  kan  fastställas  av

produkt.

Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  europeiska  direktivet

insamlingsställe  för  återvinning  av  elektriska  och  elektroniska  apparater.

indikerar  att  produkten  kräver  separat  sophämtning  i

störning  av  en  eller  flera  av  följande  åtgärder.

Denna  enhet  uppfyller  del  15  av  FCC-reglerna.  Driften  är  föremål  för

B  digital  enhet  i  enlighet  med  del  15  av  FCC-reglerna.  Dessa  gränser  är  utformade  för  att

2)  Denna  produkt  måste  acceptera  alla  mottagna  störningar,  inklusive  störningar  som

·  Anslut  produkten  till  ett  uttag  på  en  annan  krets  än  den  till  vilken

Denna  produkt  genererar,  använder  och  kan  utstråla  radiofrekvensenergi,  och  om  inte

Europeiska  unionen.  Detta  gäller  produkten  och  alla  tillbehör

kasseras  med  vanligt  hushållsavfall,  men  måste  tas  till  en

VARNING:  Ändringar  eller  modifieringar  av  denna  produkt  som  inte  uttryckligen  godkänts  av

störningar  på  radiokommunikation.  Det  finns  dock  ingen  garanti  för  det

·  Kontakta  återförsäljaren  eller  en  erfaren  radio/TV-tekniker  för  hjälp

parten  som  är  ansvarig  för  efterlevnaden  kan  ogiltigförklara  användarens  behörighet  att  använda

störningar  kommer  inte  att  inträffa  i  en  viss  installation.  Om  denna  produkt  orsakar

KORREKT  AVFALLSHANTERING

tillhandahålla  rimligt  skydd  mot  skadliga  störningar  i  ett  boende

·  Rikta  om  eller  flytta  mottagningsantennen.

2012/19/EU.  Symbolen  som  visar  en  soptunna  på  hjul  korsad

Obs:  Denna  produkt  har  testats  och  befunnits  överensstämma  med  gränserna  för  en  klass

stänger  av  och  sätter  på  produkten,  uppmanas  användaren  att  försöka  korrigera

följande  två  villkor:

1)  Denna  produkt  kan  orsaka  skadliga  störningar.

installation.

·  Öka  avståndet  mellan  produkten  och  mottagaren.

märkt  med  denna  symbol.  Produkter  märkta  som  sådana  kanske  inte  är  det

kan  orsaka  oönskad  funktion.

installeras  och  används  i  enlighet  med  instruktionerna,  kan  orsaka  skadliga
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